高雄市立右昌國中96學年度第二學期數學科二年級第一次段考 (題目卷)
一、選擇題：(一題3分，共45分)
(   )1.下列何者為等差級數？(A)1 , 3 , 5 , 7 , 9 (B)
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(   )2.在34與66之間插入五個數a、b、c、d、e，使得34＋a＋b＋c＋d＋e＋66為一等差級數，請問此等差級數的總和為 (A) 250  (B) 350  (C) 315  (D) 400
(   )3.下列何者錯誤？ (A) 2＋4＋8＋16＋32＝
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 (B) 4 , 4 , 4 , 4 , 4 , 4 , 4是一個等差數列  (C)一等差級數的連續三項之和必為中間項的三倍(D)7 , 13, 15, 4 , 23 雖然沒有規律，但也叫數列。
(   ) 4.下列何者正確?(A)三角形中，有一角是銳角，就叫銳角三角形 (B)四邊形中，最多有二個角可以是鈍角 (C)A、B、C、O為相異四點，若
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則OBC三點共線 (D)正方形一定是菱形，但菱形不一定是正方形
(   ) 5.如下圖，直線L與M交於一點，已知∠1＝89°。則下列敘述何者有誤？
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  (A)∠2＝91°     (B)∠2與∠1互餘     (C)∠3＝89°    (D) ∠1是∠3的對頂角
(   ) 6.如下圖，若∠A＝36°，∠B＝53°，∠C＝47°，則∠D是幾度？    (A)32°  (B)42°  (C)53°  (D)54°
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 (   ) 7.下列哪一個英文字母最不像線對稱圖形？　(A)B　(B)H　(C)K　(D)Z

 (   ) 8.下列哪一個圖形，只有一個對稱軸？
(A)等腰梯形　　(B)菱形   (C)平行四邊形　(D)圓形
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 (   ) 9.若要剪出如下圖之四邊形，應選擇下列哪一種圖形的剪法？
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　(D) 
(   ) 10.有一等差級數共有30項，其中a7 < a8，則下列何者錯誤？
(A)公差為正數　(B) a1+a2+…+ a10 > 0  (C) S8－S7＝a8  (D) a6 > a5
(   ) 11.一等差數列第三項為32，第五項為52，則第八項等於多少？
(A)64　(B)54　(C)49　(D)35
(   ) 12.設a1
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a99為一等差數列，其總和為0，且
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＝55，試問下列何者正確？
(A) a1
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a7成等差數列　(B) a49＝0    (C) a1＋a90＞0　(D) a20＋a85＜0


(   ) 13. 試求級數  EQ \F(1,3)＋ EQ \F(2,3)＋ EQ \F(3,3)＋ EQ \F(4,3)＋ EQ \F(5,3)＋ EQ \F(6,3)＋ EQ \F(7,3)＋ EQ \F(8,3)＋ EQ \F(9,3)＋ EQ \F(10,3)＋ EQ \F(11,3)＋……＋ EQ \F(299,3)＝？
(A)14950　(B)9650　(C)10000　(D)12000
(   ) 14. 計算1＋3＋5＋7＋……＋19的和，則下列哪一個列式是正確的？
(A)  EQ \F(19,2)(1＋19)　      (B)  EQ \F(9,2)(1＋19)　
(C)  EQ \F(19,2)[1＋(10－1)×2]　(D)  EQ \F(10,2)[2＋(10－1)×2]
 (   ) 15. 一等差級數前n項的和為Sn，若Sn＝(3n－1)n，則此等差級數的第十項為多少？
(A)56　(B)58　(C)234　(D)290
二、填充題：(一格3分，共45分，若答案有兩個需全對才給分)

1、已知A點(1 , 7)、B點(5 , 7)兩點互相對稱，則其對稱軸直線方程式為___ eq \o\ac(○,1)___。 
2、坐標平面上一點P(－3 , 4)
(1)若以x軸為對稱軸，則P點的對稱點坐標為___ eq \o\ac(○,2)___
(2)若以直線方程式y=x為對稱軸，則P點的對稱點坐標為___ eq \o\ac(○,3)___  
    
3、如圖，若直線L、M、N均為△ABC的對稱軸，且知△ABC的周長為30公分，則
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＝___ eq \o\ac(○,4)___公分。
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4、直角三角形ABC中，三邊成等差數列，且△ABC周長為18，則△ABC的面積為 __ eq \o\ac(○,5)__
5、如圖，
[image: image29.wmf]OC

平分∠AOB，且∠AOD＝80°，∠BOD＝40°，則∠COD＝___ eq \o\ac(○,6)___度。
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6、若一等差級數前10項的和為40，前20項的和為30，則前30項的和為___ eq \o\ac(○,7)___。

7、設等差數列25 , 21 , 17 ,……的前n項和為－80，求n=___ eq \o\ac(○,8)___。

8、設一等差級數的首項為60，第4項為42，則：
(1) 這個等差級數從第_ eq \o\ac(○,9)_項開始為負數
(2) 這個等差級數的前n項和為最大，求n為___ eq \o\ac(○,10)__

9、若一等差級數共有7項，若奇數項的和為偶數項和的兩倍則此級數
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= ___ eq \o\ac(○,11)___。  
10、如下圖，圓O的半徑為8公分，∠AOB＝90°，則弓形的面積為___ eq \o\ac(○,12)___平方公分及周長為___ eq \o\ac(○,13)___公分。(圓周率請用π)
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11、點O是圓的圓心，圓的半徑是4公分，圓內虛線是正六邊形的一條對稱軸，則正六邊形ABCDEF的周長是___ eq \o\ac(○,14)___公分，其面積是___ eq \o\ac(○,15)___平方公分。(虛線為
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三、計算題：(一題5分，共10分)
1、請完成先以直線L為對稱軸，再以直線M為對稱軸的線對稱圖形。(請在答案卷上作答)
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2、高雄捷運縱貫線是從小港站(
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)=>高雄國際機場站(
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)=>… =>南岡山站(
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)，共有22個站，現已通車了，但目前暫不收費，高捷局評估過必須將最低票價訂為20元，每過兩站則加收5元，若不滿兩站則不予加收5元(例如：從
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收20+5元，從
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只收20元)，這樣子才可使得營運收支平衡。請問從小港站(
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)到南岡山站(
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)的票價為多少元？
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	1、請完成先以直線L為對稱軸，再以直線M為對稱軸的線對稱圖形。(請在答案卷上作答)
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背面仍有試題，請繼續作答





仍有試題，請繼續作答





恭喜您，算完了呢，請再多檢查一次喔！
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